



УКРАЇНА

МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ОБРАЗОТВОРЧОГО МИСТЕЦТВА І
АРХІТЕКТУРИ

вул. Вознесенський узвіз, 20, м. Київ-53, 04053, тел/факс: (044) 272 15 40,
e-mail: naoma@naoma.edu.ua, код згідно ЄДРПОУ 02214165

National Academy of Fine Arts and
Architecture 20 Voznesenskiy Descent,
Kyiv, 04053, Ukraine
e-mail: naoma@naoma.edu.ua
www.naoma.edu.ua

На № 05.04.2024 від № 13-16

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Архітектура та урбанізм» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування» галузі знань 19 «Архітектура та будівництво Приватного закладу «Інститут «Харківська школа архітектури».

Освітньо-професійна програма «Архітектура та урбанізм» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти розроблена групою викладачів ХША з урахуванням вимог законів України, Стандарту вищої освіти за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування» галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 16.06.2020 р. №808, а також вимог ринку праці.

Зміст та структура ОПП «Архітектура та урбанізм» логічна та послідовна, мета та цілі програми направлені на підготовку якісних фахівців, які здатні відповісти викликам післявоєнної відбудови. Це завдання стало основним фокусом програми разом із залученням світового та вітчизняного досвіду, нових методів навчання, сучасних підходів у викладанні теорії та практики архітектури.

Особливу увагу привертають «Особливості програми», які говорять про креативність підходів до навчання, а саме: залучення українських та іноземних професіоналів-практиків до лекційних, аудиторних занять і консультування; створення умов для командної роботи студентів; формування відношення до архітектури, як до результату логічного зв'язку контексту, матеріалів, тектоніки, конструкцій та технологій; приближення навчання до реального проєктування.

Окрім визначених стандартом, ОПП «Архітектура та урбанізм» пропонує додаткові Загальні компетенції (ЗК), Спеціальні компетенції (СК) та Програмні результати навчання (ПР), які необхідні для реалізації мети програми.

Основні структурні позиції, а саме: кількість кредитів; співвідношення об'єму обов'язкових та варіативних компонентів; форма навчання; кадрове, матеріальне, інформаційне забезпечення даної програми відповідають вимогам існуючого Стандарту вищої освіти за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування» галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Кожного року програма проходить обговорення та оновлення, що дає можливість врахувати новітні вимоги часу, і це приводить до вдосконалення програми та навчального процесу ХША. Разом з тим, пропонуємо розглянути наступні рекомендації та пропозиції.

- Вважаю за доцільне розширення тематики дисциплін гуманітарного блоку з вивчення питань історії, культури, філософії, мистецтва як національного, так і всесвітнього.

- Є питання доцільності початку вивчення вибіркових дисциплін з 2-го семестру першого курсу.

- Пропоную розглянути питання про доцільність проходження переддипломної практики само у другому триместрі, що прериває процес роботи над кваліфікаційною роботою бакалавра. Можливо, що робота в офісі не буде співпадати з темою дипломної роботи. Доцільніше проведення переддипломної виробничої практики перед роботою над дипломом.

- Дипломні роботи відрізняються цікавим формулюванням тем та завданням на проєктування. Це вимагає робити дуже ретельний і контекстний і формально-композиційний аналіз, що є досягненням школи. Але при тому бажано ще більше приділити увагу до технічної проробки архітектурних креслень, схем генеральних планів, фасадів, планів, розрізів і т.п.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Архітектура та містобудування» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Це дозволяє рекомендувати до використання освітньо- професійну програму «Архітектура та урбанізм» у Приватному закладу «Інститут «Харківська школа архітектури». для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування» галузі знань 19 «Архітектура та будівництво».

Декан факультету архітектури НАОМА,
Завідувач кафедри архітектурного проєктування,
кандидат архітектури, доцент



Давидов А.М.



Підпис *Давидов А.М.*
завідуючу
Начальник відділу кадрів
Світлана П.В.